Jlama Knacc Ilpeomem Yuumenn
16.06.2022. 7 duzuxa Coimnuroea U.B.
TEMA ypoka: Komnnekcnaa paboma no umozam o6oouwenusn u
cucmemMamu3auuu u3y4eHHo20 Mamepuaia 3a 200
ATAIIbI YPOKA

1. IMoanmuimuTe ABOMHBIC JIUCTKHU B KJIECTKY HAa MEPBOHM CTPaHMIIE IIOCEPeANHeE:

Kommiekcuasi padora
no ¢pusuke
yuaumerocs (-meiics) 7 kiaacca
MBOY r.I'opjioBku
«Ixosma Ne62»
o.1.

PacCKpOMTE JTMCTOK U HAMMIIUTE JaTy
BBITIOJIHUTE 3a/1aHUS

1. Omnpenenu 06beM Tesa, MOrPYKEHHOTO B MEH3YPKY (CM. pPUCYHOK ). ZinN
A —100 e’ b —70 cM’. B — 180 cm’.
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2. Menpyaiiiiine 4acTUIbL, U3 KOTOPBIX COCTOST pa3IUYHbIC BEIECTBA,
Ha3bIBAIOTCA ...
A — atomamu. b — monekynamu.
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3. Ilpm oxnaxxaeHun oobeM Tena ...
A — ymeHblIIaeTCsl. b — yBenuuuBaercs. — =%

4. Tlpouecc muddy3un mpoOUCXOTUT ... —
A — TOJIBKO B )KHKOCTSX U rasax. —
b — Tonmpko B KUOKOCTAX U TBEPABIX TCJIAX. :_—":‘
B — B razax, JXUAKOCTSX W TBEPIBIX TEJIAX. J==_J

5. Kak pacrnonoxxeHbl MOJIEKYJIbI Ta3a?
A — JIpurasicb 6ecriopsJO4HO BO BCEX HAIMPABICHUAX, TOYTH HE MPUTATHBAACH APYT K JIPYTY.
b — He pacxonsTcs Ha GoJbIine pacCTOSHUSA.
B — PacnionoxeHsl B OIIPEIEICHHOM IOPSIKE.

6. Kaxk Ha3pIBalOT JIMHUIO, KOTOPYIO OIMCBIBAET TEJIO IPU CBOEM JBUKECHUN?
A — [Ipamas nuHus. b — IlpolineHHslil myTh. B — Tpaekropus.

7. Benocunenuct 3a 20 MuHyT nipoexait 6 kM. C Kakoil CKOPOCTbIO JBUTAJICS BEJIOCUIIEIUCT?
A —30 m/c. b -5 wm/c. B -0,5 m/c.

8. Konba Bmemmaer 272 r prytd. Onpenenure 06beM konobl. [ltotHOCTS pryTH 13,6 T/CM.
A —40 M’ B — 60 cm’. B —20 cm’.

9. Cocyn HanosHeH Boo. B kakom cirydae u3 cocyna 00JibIiie BEUIBETCS BOMBI: TIPH MOTPYKECHUH
1 xr Mmeau wiu 1 Kr agroMuHus?
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A — Ilpu norpyxeHuu aJtOMUHUS.

b — IIpu norpyxeHuu meau.

B — Bpuibercst 0JMHAKOBOE KOJIMYECTBO BOABI.
Uemy nprMepHO paBHa CHJIA TSKECTH, ACUCTBYIOIIAs Ha M4 Maccou 0,5 kr?
A-5H. b-0,5H. B -50 H.

Cuiia TAr¥ cTapryroulel BepThukaibHO BBepX pakeTsl paBHa 400 kH, a cuna TsxecTy,
nerctyromieit Ha pakery, 100 kH. Onpenenute paBHOAEHCTBYIOIIYIO 3THX CHJL.
A —400 xH. b —-500 xH. B -300 xH.

B rononenuiy TpoTyapsl HOCHINAIOT ECKOM, IPU 3TOM CHJIA TPEHHSI TOJOLIB O0YBH O JIEN ...
A — yMeHbIIIaeTcs. b — yBenuumnBaercs. B — He u3mensercs.

B xaxom monoxxeHnn OpycoK OKa3bIBae€T HAaMOOJIbIIIEE NaBICHUE HA OTIOPY?
A — B nonoxennn 1. b — B nmonoxennu 2. B — B nonoxxennu 3.

1 2
Cranok BecoM 12000 H umeet momaas onops 2,5 M*. OnpenenTe qaBleHre CTaHKa Ha
dbyHIaMEHT.
A —481la. b —25000 ITa. B —4800 ITa.
[Ipu yBenmueHun oObeMa ras3a ero JaBJIEHHE ... IPU YCIOBUH, YTO Macca U TeMIeparypa rasa
OCTalOTCS] HEU3MEHHBIMHU.

3

A — yBEIIMYHBAETCA. b — He uzmensercs. B — ymensbmmaercs.
Kakoe naBneHue npou3BOIUT CTOJIO PTYTH BBICOTON 76 cM?
A —= 101 «Ila. b-~=10,1 Ila. B —-=1013 kIla.

Y nmonHOXwHsI Topbl 6apoMeTp moka3siBaeT 760 MM PT.CT., a Ha BepiiuHe 722 MM pT.cT. KakoBa

MIPUMEPHO BBICOTA FOPHI?
A —=400 m. b—=456 m. B —=380 m.

Ha xakoe u3 1ByX OIMHAKOBBIX T€J JEUCTBYET MEHbIIAsA apXUMEI0OBA CHJIa?
A —Ha teno 1. b — Ha Teno 2. B — Ha o0a Tena oqnHakoBasi.
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Ecnu cuna Tspkectu, AecTBYOIIAs HA TPOrPY>KEHHOE B AKHUAKOCTh TEJN0, OOJIbIIEe apXUMEA0BOI
CHUJIBL, TO TEJO ...

A — TOHET. b — BcruibIBaeT. B — HaxonuTcs B paBHOBECUM BHYTPH KUJIKOCTH.
B kaxoii )xugxoctu OyaeT miaBarh Kycok napaduna’?
A — B Oensune. b — B kepocune. B - B Boze.

VYkaxxure, B KAKOM U3 IIEPEUUCICHHBIX CIIy4aeB COBEPILIACTCS MeXaHHUecKas paboTa.
A — Ha crone crout rups. b — Ha npyxuHe BUCHT rupsl. B — Tpakrop TaHeT npuuer.

Omnpenenurte paboTy, COBEpIIaEMyIO IPH MOJHATUU Tpy3a BecoM 4 H Ha BeicoTy 4 M.
A —16 Ix. b-1 Ix. B -8 Jx.




23. Benocuneuct 3a 10 ¢ coepurmi padory 800 Ix. UeMy paBHa MOITHOCTH BeJIOCUIIEIUCTA?
A — 80 Br. b —40 BT. B — 8000 Br.

24. Pplyar HaXoIUTCS B PABHOBECHUH TOTITIA, KOTJA CUJIbI, IEMCTBYIOIIUE HA HETO, ...

MIPONOPIIMOHANIBHBI TUIeYaM 3TUX CHIL
A — mpsimo. b — o6parHo.

BbInoJiHeHHbIE PaG0ThI IPUCHUIANTE HA apec MIEKTPOHHOU mouThl iSytnikova@mail.ru
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